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Ομιλία του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας                             
σε Εσπερίδα στην Καλαμάτα με θέμα                                                        

«Διαχείριση Φυσικών Καταστροφών και Πολιτική Προστασία» 
 

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2018 

Ο Δήμος Καλαμάτας συνδιοργάνωσε με την Πυροσβεστική Υπηρεσία Καλαμάτας 
στις 12 Μαρτίου 2018 εσπερίδα με θέμα «Διαχείριση Φυσικών Καταστροφών και 
Πολιτική Προστασία», στην οποία εισηγητής μεταξύ άλλων ήταν ο Γενικός 
Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Καπάκης.  

Ο κ. Καπάκης, κατά τη διάρκεια της ομιλίας του με θέμα «Ο ρόλος της Γενικής 
Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στη διαχείριση φυσικών καταστροφών», 
προσδιόρισε την έννοια της πολιτικής προστασίας και ανέλυσε τις δράσεις της 
Γενικής Γραμματείας βάσει των αρμοδιοτήτων της. Επίσης, είχε την ευκαιρία να 
παρουσιάσει το «Σχέδιο δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση 
κινδύνων από την εκδήλωση σεισμών» που εξέδωσε πρόσφατα η Διεύθυνση 
Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γενικής Γραμματείας,  το 
οποίο αποτελεί κείμενο σχεδίου στρατηγικού επιπέδου και επιλογών, συνδυάζει 
σύνολο διατάξεων σχετικών με τους ρόλους και αρμοδιότητες φορέων Πολιτικής 
Προστασίας που εμπλέκονται στη διαχείριση κινδύνων από την εκδήλωση σεισμών 
και παρέχει κατευθυντήριες οδηγίες που αποβλέπουν στη συνέργεια, τη 
συνεργασία και τη διαλειτουργικότητά τους, με απώτερο σκοπό την άμεση και 
συντονισμένη απόκρισή τους. 

Επιπλέον, ομιλίες πραγματοποίησαν ο  Καθηγητής  του Ε.Κ.Π.Α. και  Πρόεδρος του 
Ο.Α.Σ.Π., κ. Ευθύμης Λέκκας, η Προϊσταμένη του Τμήματος Εκπαίδευσης – 
Ενημέρωσης  του Ο.Α.Σ.Π., κ. Κούρου, ο Αξιωματικός Π.Σ. 1ης ΕΜΑΚ, Αντιπύραρχος 
Αθανάσιος Μπαλάφας, καθώς και ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, κ. Αθανάσιος 
Βασιλόπουλος.  

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, τιμήθηκαν οι Δήμοι Καλαμάτας και Μεσσηνίας για το 
συνολικό τους έργο στον τομέα της πολιτικής προστασίας. Τα βραβεία απένειμαν ο 
Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Αντιστράτηγος Σωτήριος Τερζούδης, αντίστοιχα. 

Την εκδήλωση άνοιξε ο Δήμαρχος Καλαμάτας, κ. Παναγιώτης Νίκας, ενώ χαιρετισμό 
απηύθυνε ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος. Την εσπερίδα παρακολούθησαν 
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επίσης στελέχη των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Καλαμάτας και της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, εθελοντές και πολίτες. 

 


